

To:

Bank Details:

Greystone Road Presbyterian Church 56 Greystone Road Antrim BT411JW

Standing Order Form – Property Fund

Greystone Road Presbyterian Church Property Fund

The Manager

Bank Name

Your bank:	Bank Address
	Postcode:
Please Pay:	Danske Bank P.O. Box 183 Donegall Square West Belfast BT1 6 JS
For the Credit of: Bank Details Sort Code:	Greystone Road Presbyterian Church Mission Account Account Number: 90145505 95-06-79
The Come of	Quoting Reference Number: FWO
The Sum of:	Amount £ In words
	in words
Commencing on: and thereafter on the day of the month until further notice please debit my account accordingly. Greystone Road Presbyterian to allocate the amount as follows:	
Frequency (delete as appropriate) Weekly/Monthly/Quarterly (Monthly would be most convenient)	
Account Name(s):	
Account Number:	
Sort Code:	
Signature:	Signature:
Date:	Date: